



Всероссийская неделя финансовой грамотности для молодёжи проходит в Ставрополе

КАТЕРИНА САФОНОВА 11 АПР 2018 0 КОММЕНТАРИЕВ

IV Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодёжи Ставропольского края открылась в Аграрном университете. Среди событий – КВН, квесты и встречи с уже состоявшимися финансистами. Финансово-футбольное двоеборье – это новый формат состязаний, который придумали специалисты для Всероссийской недели финансовой грамотности – 2018. Финансовцы решили переплести футболом в ожидании Чемпионата мира – 2018. В этом году командная интеллектуальная викторина в формате проекта федерального минфина «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в России» одновременно стартовала на площадках разных регионов России.



В церемонии открытия Недели приняли участие финансисты, представители налоговых органов и учёные. Более 50 ребят из Ставрополя и Невинномысска проверили свои финансовые знания и эрудицию в спорте. Сам турнир состоялся из трёх этапов: викторины по финансовой грамотности, викторины по футболу и конкурса капитанов.

"Подростки и молодёжь – будущие активные потребители финансовых услуг. Уже сегодня мы должны научить их рачительно относиться к личным средствам, правильно выбирать банковские и страховые продукты, уметь отстаивать свои права потребителя, понимать важность создания финансовой подушки безопасности", – прокомментировал итоги турнира заместитель министра финансов Ставропольского края Юрий Суслов.

Неделя финансовой грамотности набирает обороты. Впереди финансовый КВН и творческий конкурс студенческих театральных эстрадных миниатюр. Будут организованы пешеходные квесты, состоится конкурс эссе, открытые уроки и лекции ведущих финансистов края. Цель всех мероприятий – обратить внимание детей, подростков и их родителей на необходимость разумного финансового поведения.

